
  

  

  
  

Møtereferat   fra   uke   05,   03.02.2021   
  

Det   var   ne�møte   denne   kvelden   også.   23   skjermer   var   synlige,   24   medlemmer   deltok   pluss   
et   par   gjester,   med   forbehold   om   en   +/-.     

  

Bursdager:   

Tor   hadde   bursdag   26.   januar.   
  

Tigris:     

Sissel   Berit:     
Tema   neste   år   blir:   “Serve   to   change   lives”.     
Dette   går   rett   inn   i   Rotarys   nerve,   sier   hun.   Det   er   valgt   et   flott   symbol,   en   hånd   med   en   
jordklode   oppi.     
  

Turid:     
Som   lærer   er   det   moro   å   se   så   mange   barn   som   er   ute   og   leker   på   skøytebanen.   De   sloss   
om   uteområdene.   Mange   elever   har   gått   på   skøyter   for   første   gang   i   skolesammenheng.     
  

Steinar:     
Det   vært   oppe   i   media   at   selskap(er)   har   gjort   henvendelser   om   å   sette   opp   vindmøller   i   
Bamble.   Bamble   Turlag   uttaler   i   morgendagens   aviser   at   dette   er   en   dårlig   ide.     
  

Hans   Jacob:     
Nå   skal   de   få   klemme   hverandre   på   pleie-   og   sykehjem.   Det   begynner   å   hjelpe   seg   (med   
koronaen).     
  

Berit:     
Vi   holder   kontakt   med   foreldrene   til   Paul,   vår   utvekslingsstudent   fra   Australia   som   vi   hadde   
her   for   noen   år   siden.   Paul   og   kona   venter   tvillinger   i   mars.   De   har   en   jente   fra   før.     
  
  

Edrund:     
Barbara   Swain   ble   kåret   til   årets   australier   den   26.   januar.   Mannen   hennes,   Peter,   har   sendt   
hilsen   til   sine   Rotary-venner,   bl.a.   Edrund   som   representant   for   vår   klubb   (jeg   spurte   Edrund   
om   litt   bakgrunnsinformasjon   om   Barbara,   for   oss   som   ikke   kjenner   historikken   til   Barbara   og   
Peter.   Se   tilføyelsen   etter   referatet).     
  

1 / 3   

  

  

Langesund Rotaryklubb   
Distrikt   2290   

 



  

  
  
  

Kari:     
Prosjektet   på   Sri   Lanka   rapporterer   at   de   følger   skjema.   Det   går   fremover   med   kyllinger   og   
sykler   etc.   Flinke   til   å   rapportere.   Kari   har   takket   for   rapporten.     
  
  

Foredrag:     

Tor   Suhrke   sitter   i   styret   til   Den   Norske   Turistforening,   DNT,   Telemark.   Han   har   ledet   en   
firemannsgruppe   for   å   få   frem   et   forprosjekt   i   forbindelse   med   utbygging   av   DNTs   hytte   på   
Gaustadtoppen.   Han   fortalte   og   hadde   en   presentasjon   i   tekst   og   bilder.   Vi   fikk   se   de   
eksisterende   anleggene   til   DNT   Telemark   og   Gaustadbanen   samt   tegningene   av   det   nye   og   
oppgraderte   bygget.     
  

Gaustadtoppen   er   1883   m   høy   og   har   en   storslagen   utsikt.   Med   det   gamle   antall   kommuner   
kan   en   på   en   klar   dag   se   189   av   dem.   Toppen   har   hvert   år   100.000   besøkende.   En   kan   gå   
opp   eller   bruke   banen   inni   fjellet.   Til   fots   er   det   en   2-3   timers   tur.   Hytten   åpnet   12   juni   1893.   
Banen   inni   fjellet   var   ferdig   i   1953.     
  

Hytten   er   nå   for   liten   og   DNT   ønsker   å   utvikle   og   utvide   tilbudet.   Det   gamle   bygget   (1893)   
skal   beholdes   og   vil   inngå   i   den   nye,   utvidede   hytten.   Det   legges   opp   til   å   bruke   leverandører   
fra   Telemark,   for   eksempel   ved   at   Børve   Borchsenius   Arkitekter   er   valgt   til   å   utarbeide   
tegninger.   Kostnadsberegningen   er   40.mill.   kr,   som   må   skaffes,   det   skal   være   fullfinansiert   
før   bygging.     
  

Gaustadbanen   er   et   eget   selskap   og   har   egne   planer.   Skal   ha   et   bygg   på   Tuddalstippen.   Det   
blir   en   helhetlig   regulering   av   området   og   arbeidene   til   DNT   og   Gaustadbanen.     
  

Profesjonelle   aktører   har   vært   interessert   i   å   drive   hotell,   men   DNT   sa   nei   og   vil   ha   en   
enklere   standard.     
  

Tors   interessante   presentasjon   vises   i   eget   vedlegg.     
  
  

Avslutning:     

Neste   uke   tar   vi   et   bålmøte,   sier   Turid.   Informasjon   kommer.   .     
    

Referent:   Perry   

-------------------------------------   
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Barbara   (årets   australier)   og   mannen,   Peter   Swain,   har   vært   på   besøk   hos   oss   fire   ganger.   
Det   startet   da   vi   alle   fire   (Jan   og   jeg   også)   var   medlem   av   samme   Rotary   Fellowship,   den   
som   heter   ITHF   (Inernational   Travel   and   Hosting   Fellowship).   Der   kan   man   bo   hos   
rotarianere   noen   dager,   og   de   har   vært   hos   oss   fire   ganger.   Hver   gang   -   tror   jeg   -   har   vi   tatt   
dem   med   i   klubben,   og   de   har   vært   på   kaffebesøk   o.l.   hos   Ingrid,   Berit   Midtgaard,   hos   Kari   
og   Inge   og   kanskje   flere.   Det   var   Peter   som   dro   igang   det   som   ble   et   RFE   (Rotary   friendship   
Exchange)   fra   Australia,   og   da   besøkte   de   flere   klubber   i   distriktet.   Da   var   det   fem   par   som   
kom,   og   vi   hadde   noen   artige   dager,   da   som   ellers.   I   januar   2019   var   de   her   igjen.   Da   hadde   
de   tatt   med   sønnen   Chris   og   det   ene   barnebarnet   på   en   tur   til   Finland,   Sverige   og   så   hit.   De   
har   reist   veldig   mye,   flyttet   fra   England   til   Australia   for   mange   år   siden   og   har   etablert   seg   
svært   godt   der   nede.   Vi   har   god   kontakt   hele   tiden,   og   er   invitert   dit   igjen   og   igjen.   Tror   neppe   
vi   greier   det,   Jan   og   jeg,   vi   er   nok   for   gamle,   synes   vi.   

Det   var   altså   gjennom   en   Rotary   Fellowship   at   vi   ble   kjent,   og   så   har   det   utviklet   seg   til   å   bli   
et   godt   vennskap.   

hilsen   Edrund   
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